

В Иркутске следователи ВМСУТ СК России провели учебное мероприятие для студентов колледжа



30 января 2023 года старшим следователем Иркутского следственного отдела на транспорте Восточного МСУТ СК России Валентиной Федоровой совместно с сотрудником подразделения по делам несовершеннолетних ЛО МВД России на станции Иркутск-пассажирский проведено учебно-профилактическое мероприятие со студентами первого курса в Государственном бюджетном профессиональном образовательном учреждении Иркутской области «Иркутский региональный колледж педагогического образования».

В ходе занятия до учащихся доведены основные причины травматизма на объектах железнодорожного транспорта и правила поведения, позволяющие избежать таких происшествий и их трагических последствий. Кроме того, следователем СК России особое внимание уделено информации о положениях уголовного законодательства, в том числе об ответственности за преступления, связанные с незаконным оборотом наркотических средств и проблеме вовлечения в их совершение несовершеннолетних.

Также следователь привела примеры из собственной следственной практики, завершив занятие в формате вопросов и ответов.

После окончания мероприятия студенты выразили благодарность сотруднику СК России за разъяснение информации, которая может им пригодиться в будущем.

04 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1763743>